INFORMAŢII GENERALE DESPRE AUTORIZAȚII PROVIZORII ȘI NUMERE DE PROBĂ 

Până la înmatriculare,  proprietarii pot solicita serviciilor publice de profil competente teritorial, autorizarea provizorie a vehiculelor. 

Autorizația de circulație provizorie se emite pentru o perioadă de maximum 90 de zile sau pentru perioade mai scurte, care, cumulat, nu pot depăși 90 de zile, vehiculelor care nu au mai fost înmatriculate în România. 

Autorizația de circulație provizorie se acordă pe perioada de valabilitate a asigurării obligatorie de răspundere civilă pentru prejudicii produse prin accidente de autovehicule încheiată pe numele proprietarului. 

Autorizația de circulație provizorie dă dreptul titularului acesteia de a circula numai pe teritoriul României.

Pentru obținerea informațiilor referitoare la componența dosarelor de autorizare pentru probe a vehiculelor vă rugăm să vă adresați lucrătorilor serviciului direct la ghiseul de relații cu publicul sau în scris la adresa de e-mail inmatriculari.bucuresti@mai.gov.ro 


Informaţii autorizarea provizorie a vehiculelor 

Autorizația de circulație provizorie se emite pentru o perioadă de maximum 90 de zile sau pentru perioade mai scurte, care, cumulat, nu pot depăși 90 de zile. Valabilitatea autorizației de circulație provizorie nu poate depăși data la care expiră asigurarea obligatorie de răspundere civilă pentru prejudicii produse prin accidente de autovehicule.

Autorizația de circulație provizorie dă dreptul titularului acesteia de a circula numai pe teritoriul României.

Autorizația de circulație provizorie se eliberează în baza depunerii următoarelor documente
· cererea solicitantului, 
· copia documentului de asigurare obligatorie de răspundere civilă pentru prejudicii produse prin accidente de circulație, în termenul de valabilitate a acesteia
· documentele de înmatriculare eliberate de autoritățile străine, în cazul vehiculului de proveniență străină care a mai fost înmatriculat în alt stat, în original și în copie;
· documentul care atestă dreptul de proprietate al solicitantului asupra vehiculului, în original și în copie;
· actul de identitate al solicitantului, în original
· dovada plății contravalorii plăcuțelor cu număr provizoriu
· dovada plății contravalorii autorizației de circulație provizorie
· copia declarației vamale, după caz, pentru vehiculele de proveniență străină pentru care se solicită autorizarea de circulație provizorie pentru o perioadă mai mare de 30 de zile sau pentru perioade care, cumulate, depășesc 30 de zile

În cazul cazul depunerii documentelor de către o altă persoană decât proprietarul vehiculului, este necesară depunerea unei procuri speciale în formă autentică.

În cazul persoanelor juridice, pe lângă documentele mai sus menționate, este necesară depunerea documentelor care să ateste dobândirea personalității juridice, denumirea, sediul și reprezentantul legal, în copie.

Dacă cererea pentru persoanele juridice se depune cu delegație aceasta va fi dată de reprezentantul legal iar delegatul va prezenta actul de identitate în original.  Dacă cererea se depune de reprezentantul legal,  acesta va face dovada calității sale cu documentele menționate anterior. 

Prin excepție, în cazul absenței documentelor de înmatriculare eliberate de autoritățile străine, în cazul vehiculului de proveniență străină care a mai fost înmatriculat în alt stat,  serviciul public comunitar regim permise de conducere și înmatriculare a vehiculelor competent va autoriza provizoriu circulația unui vehicul înmatriculat anterior în alt stat, pentru o perioadă de maximum 5 zile, dar care nu poate depăși data la care expiră asigurarea obligatorie de răspundere civilă pentru prejudicii produse prin accidente de autovehicule.


Informaţii privind eliberarea autorizațiilor provizorii în alb 

Autorizațiile de circulație provizorie pot fi eliberate în alb societăților abilitate să comercializeze vehicule noi sau societăților de leasing care dețin spațiu special amenajat pentru expunerea vehiculelor și au un volum mediu de vânzări de cel puțin 5 vehicule într-un interval de o lună.


Eliberarea autorizațiilor provizorii către acestea se face pe baza unui dosar întocmit în condițiile Ordinului MAI nr. 1501/2006 și pentru depunerea acestuia vă rugăm să luați legătura cu lucrătorii serviciului la ghiseul de relații cu publicul sau prin e-mail la adresa inmatriculari.bucuresti@mai.gov.ro 

Autorizația de circulație provizorie astfel obținută dă dreptul titularului acesteia de a circula numai pe teritoriul României.


Informații privind numerele de probă  

Serviciul public comunitar regim permise de conducere și înmatriculare a vehiculelor competent, autorizează pentru probe vehiculele care:

· fac obiectul unor activități de testare în vederea omologării, precum și cele incomplete care efectuează deplasări de la producători la operatorii economici care le carosează, la solicitarea persoanelor juridice care au ca obiect de activitate fabricarea, asamblarea, carosarea, modificarea ori testarea vehiculelor, sistemelor, componentelor, unităților tehnice separate, pieselor sau echipamentelor, destinate vehiculelor respective;
· se supun înmatriculării și se comercializează, în vederea efectuării probelor solicitate de clienți, la cererea persoanelor juridice care dețin spațiu special amenajat pentru expunerea vehiculelor și au un volum de vânzări de cel puțin 60 de vehicule în ultimele 6 luni.

Autorizația de circulație pentru probe este valabilă un an de la data emiterii și se eliberează persoanei juridice, proprietar al vehiculelor, sau, după caz, persoanei juridice autorizate să efectueze activități de testare a vehiculelor, sistemelor, componentelor, unităților tehnice separate, pieselor sau echipamentelor, destinate acestora, mandatată de către producător, la solicitarea acesteia, de către serviciul public comunitar regim permise de conducere și înmatriculare a vehiculelor în a cărui rază de competență aceasta își are sediul.

Autorizația de circulație pentru probe este valabilă doar pe teritoriul României, pentru cazul vehiculelor care fac obiectul unor activități de testare în vederea omologării, și doar pe teritoriul județului sau al municipiului București, în raza căruia solicitantul își are sediul, pentru cazul vehiculelor care se supun înmatriculării și se comercializează, în vederea efectuării probelor solicitate de clienți.

Alte informații privind documentele necesare autorizării provizorii a unui vehicul pot fi obținute accesând site-ul www.drpciv.ro, secțiunea documente și formulare. 


