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I. Elaborarea strategiilor proprii
A fost elaborat Programul de dezvoltare a sistemului de control intern/managerial în cadrul instituției, aprobat prin Ordinul prefectului nr. 131/2023.
II. Organizarea aplicării în municipiul Bucureşti a programelor şi strategiilor guvernamentale sau ministeriale de dezvoltare socială, culturală, economică
1. Implementarea Strategiei privind incluziunea socială
În anul 2023 au fost organizate două ședințe ale Comisiei de incluziune socială.
A fost elaborat Raportul pe anul 2022 privind incluziunea socială la nivelul Municipiului București și Planul pe anul 2023 privind incluziunea socială la nivelul Municipiului București.
În anul 2023, Comisia a acordat opt avize consultative strategiilor de servicii sociale înaintate spre avizare de direcțiile generale de asistență socială (DGASMB, DGASPC Sector 1 – 6/ 7 planuri anuale și o strategie multianuală).

2. Implementarea Strategiei Guvernului României de incluziune a cetăţenilor români 
aparţinând minorităţii romilor pentru perioada 2022-2027
Având în vedere „Strategia Guvernului României de incluziune a cetăţenilor români aparţinând minorităţii romilor pentru perioada 2022-2027“, au fost realizate următoarele activităţi:
– Informații solicitate de către Ministerul Afacerilor Interne referitoare la activitățile desfășurate la nivelul județean pe tema implementării prevederilor Strategiei Guvernului României de incluziune a cetățenilor români aparținând minorității rome pentru perioada 2022-2027;
– Informații solicitate de către Ministerul Afacerilor Interne referitoare la actualizarea situației privind componența Biroului Municipal pentru Romi organizat la nivelul instituției noastre;
– Informații solicitate de către Ministerul Afacerilor Interne referitoare la macheta de monitorizare, aferentă activităților realizate în perioada ianuarie-martie 2023;
– Informații solicitate de către Ministerul Afacerilor Interne referitoare la date statistice privind orice formă de discriminare la adresa cetățenilor români aparținând minorității rome;
– Informații solicitate de către Ministerul Afacerilor Interne referitoare la Planul de măsuri aferent Obiectivului specific 6 (OS 6) – Combaterea discriminării, a discursului și a atitudinilor antirome generatoare de discurs incitator la ură sau infracțiuni;
– Întocmirea Raportului anual de progres elaborat de către primăriile de sector și serviciile publice deconcentrate cu atribuţii în domeniu.

III. Cooperare interinstituţională

	1. Participarea la proiectul privind eficientizarea combaterii și prevenirii consumului de droguri, cu încheierea Acordului cadru de colaborare între Direcția Generală de Poliție a Municipiului București, Direcţia Generală de Jandarmi a Municipiului Bucureşti, Inspectoratul Școlar al Municipiului București, Direcția de Sănătate Publică a Municipiului București și Direcția Regională Vamală București pentru realizarea Planului de acțiune în domeniul drogurilor la nivelul municipiului București.  
	2. Planul Local de Acţiune pentru Mediu Bucureşti în anul 2022
	PLAM București a fost elaborat într-o primă variantă în perioada 2005-2006 prin programul PHARE «Implementarea Aquis-ului de Mediu» în cadrul proiectului PHARE RO 0006.14.03 „Asistenţă tehnică pentru întărirea inspectoratelor locale de protecţia mediului și înfiinţarea inspectoratelor regionale de protecţia mediului“ și a fost revizuit ulterior în perioada 2013-2015“.
Scopul acestui document este structurarea unei modalităţi concrete de îmbunătăţire a calităţii mediului şi a sănătăţii publice pe teritoriul municipiului București, acceptată și susţinută de comunitate, pornind de la principalele probleme identificate a fi prioritare în acest sector, printr-o abordare strategică a căilor de soluţionare. 
	Revizuirea Planului Local de Acțiune pentru Mediu al municipiului București a fost stabilită în baza Deciziei nr. 150/24.10.2019 emisă de Directorul Executiv al APM București. Această nouă lucrare a fost întocmită în baza recomandărilor menționate în „Ghidul practic al Planificării de Mediu“ elaborat în 2009 de Agenția Națională pentru Protecția Mediului.
	PLAM Bucureşti a fost  în etapa de revizuire şi în implementare a procesului de planificare.   A.P.M. București a inițiat a treia actualizare/revizuire a Planului Local de Acțiune pentru mediu varianta 2015, în baza deciziei nr. 150/24.10.2019. 
	În septembrie 2021 s-a semnat Memorandumul de cooperare între Agenția pentru Protecția Mediului și celelalte instituții din Comitetul de coordonare al PLAM București. Colaborarea are drept scop de a actualiza și implementa Planul Local de Acțiune pentru Mediu al municipiului București.
Documentul PLAM Bucureşti revizuit în anul 2021 a fost aprobat prin Hotărârea Consiliului General al Municipiului Bucureşti nr. 698/2022, adoptată de CGMB în şedinţa ordinară din 22.12.2022. Documentul este afişat pe site-ul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Bucureşti, www.apmbuc.anpm.ro. Planul Local de Acţiune pentru Protecţia Mediului Bucureşti este monitorizat semestrial.
Planul Local de Acţiune pentru Mediu este un proces dinamic, ce necesită o permanentă evaluare, actualizare şi revizuire (la 3 ani). În procesul de revizuire al PLAM Bucureşti s-a constatat faptul că o parte din probleme au fost rezolvate şi au fost eliminate, iar altele noi, generate de evoluţia contextului economic, social, legislativ, au fost adăugate. 
În data de 7.06.2023 a avut loc întâlnirea Comitetului de Coordonare al PLAM Bucureşti, la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Bucureşti pentru analiza Raportului anual PLAM Bucureşti pe anul 2022 şi diseminarea PLAM Bucureşti revizuit 2021. A fost elaborat Raportul anual de monitorizare al PLAM Bucureşti pentru anul 2022 și semestrial Raportul de evaluare al stadiului de implementare al Planului Local de Acţiune pentru Mediu Bucureşti pentru semestrul I 2023, documente regăsite pe site-ul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Bucureşti (APMB).
3. Programul Operațional Ajutorarea Persoanelor Defavorizate (POAD).
4. „Strategia pentru managementul comunicării guvernamentale a României“ (cod SIPOCA 754). Cofinanțarea este asigurată din Fondul Social European (FSE) prin Programul Operațional Capacitate Administrativă (POCA), axa prioritară 1: Administrație publică și sistem judiciar eficiente, obiectivul specific 1.1: Dezvoltarea și introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică ce optimizează procesele decizionale orientate către cetățeni și mediul de afaceri, în concordanță cu SCAP.

