INFORMAȚII PRIVIND PRESCHIMBAREA PERMISELOR DE CONDUCERE NAŢIONALE ELIBERATE DE AUTORITĂŢILE COMPETENTE ALE ALTOR STATE CU DOCUMENTE SIMILARE ROMÂNEŞTI
 
Pentru preschimbarea permisului de conducere eliberat de autoritățile altor state cu document similar românesc, solicitantul depune personal la Serviciul public de specialitate de pe raza județului unde are domiciliul sau reședința, următoarele documente:  
· Permisul de conducere național eliberat de autoritățile din statul emitent însoțit, după caz,  de traducerea în limba română a acestuia, legalizată sau efectuată de un traducător autorizat; 
· Pentru peschimbarea permiselor de conducere străine va informam ca actul normativ care reglementează această activitate este OMAI nr. 163/2011, cu modificările și completîările ulterioare.   
· Având în vedere situațiile diferite pentru fiecare stat în parte vă rugăm să consultați actul normativ indicat și anexele acestuia pentru a identifica tipul documentelor pe care trebuie sa le prezentați. 
· Documentul care atestă pierderea, furtul sau lipsa justificată a permisului de conducere când acesta a fost eliberat de statele membre UE (regăsite în Anexa nr. 1); 
· Dacă documentul care atestă situația de mai sus nu este întocmit în limba română,  se va depune și traducerea acestuia în limba română, legalizată sau efectuată de un traducător autorizat; 
· Actul de identitate al solicitantului precum și documentele care fac dovada domiciliului sau reședinței în România, după caz; 
· Cererea solicitantului, completată lizibil, cu majuscule, precum și semnătura; 
· Pentru descărcare documente consultați secțiunea dedicată de pe pagina de internet a Direcției Generale Permise de Conducere și Înmatriculări: https://dgpci.mai.gov.ro/documents-and-forms/taxe.  
· [bookmark: _GoBack]În cazul cetățenilor români, solicitantul poate depune la dosarul de preschimbare un certificat de cazier judiciar în termen de valabilitate sau, în baza consimțământului expres, poate fi obținut extrasul de pe cazierul judiciar al solicitantului, de către lucrătorii desemnați din cadrul Serviciului și va fi introdus la dosarul de preschimbare. Menționăm faptul că, la depunerea cererii de mai sus, solicitantul are obligația de a bifa, olograf, și căsuța de la pct. IV al noului model de cerere (Anexa nr. 4 la OMAI nr. 163/2011 cmcu). 
· CERTIFICAT DE CAZIER JUDICIAR ELIBERAT DE INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE - ÎN CAZUL CETĂȚENILOR ALTOR STATE ȘI CELOR AI STATELOR MEMBRE ALE UNIUNII EUROPENE SAU ALE SPAȚIULUI ECONOMIC EUROPEAN, conform prevederilor art. 6 alin. (1) teza I din legea nr. 290/2004, republicată, privind cazierul judiciar.
· Dacă se solicită un permis de conducere cu o nouă valabilitate administrativă, dosarul de preschimbare va cuprinde și documentul emis de o unitate de asistență medicală autorizată din care să rezulte că titularul este apt pentru conducerea vehiculelor din categoria celor menționate în permisul de conducere prezentat pentru preschimbare (fișă medicală); 
· Lista unităților medicale autorizate o puteți consulta pe site-ul Ministerului Sănătății www.ms.ro  - secțiunea Noutăți 
· Dovada achitării contravalorii permisului de conducere; 
· Pentru informații despre plăți vă rugăm consultați secțiunea dedicată. 

Totodată vă comunicăm  că puteți solicita informații suplimentare în funcție de țara emitentă a permisului de conducere pe care îl preschimbați, prin transmiterea unei cereri pe e-mail, în referire la informații de interes public,  la următoarea adresă permise.bucuresti@mai.gov.ro. 
